

राष्ट्रदूत के राजेन्द्र शर्मा जती को भातृशोक

भरतपुर (निर्सं।) राष्ट्रदूत के राजेन्द्र शर्मा जती के छोटे भाई मुकेश शर्मा जती का आकास्मिक निधन हो गया। उनके भाई मुकेश का नई मंडी शमसान में अंतिम संस्कार हुआ। उनके पार्थिव शरीर को उनके अनुज संतोश शर्मा ने मुखानि दी। अंतिम संस्कार के अवसर पर भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष गिरधारी तिवारी, ब्राह्मण सभा के पूर्व जिला अध्यक्ष कौशलेश शर्मा, पार्श्व श्याम सुंदर गौड़, दीपक मुद्गल, दाऊदयाल शर्मा, पूर्व पार्श्व अशोक लवानिया, रामगोपाल पाराशर रिटायर्ड बीडीओ राजेन्द्र डंडोतिया, विष्णु शर्मा, नगर निगम के पूर्व नेता प्रतिपक्ष इन्द्रजीत भारद्वाज, प्रेस क्लब के अध्यक्ष उमेश लवानिया व पत्रकारों सहित सैकड़ों लोगों ने श्रद्धांजलि दी। पर्यटन मंत्री विश्वेन्द्र सिंह ने भी संवेदना जताई है। मुकेश शर्मा जती जयपुर में प्रेस व पत्रकारिता के कार्य से जुड़े हुए थे।



हिण्डौन सिटी (का.सं.)। सदर थाना पुलिस ने अवैध खनन व ओवरलोडिंग के खिलाफ अभियान चलाकर कार्रवाई करते हुए चार ट्रक और आठ ट्रैक्टर-ट्रॉली अवैध खनन के पत्थरों से

चालक ट्रक और ट्रैक्टर ट्रॉली को छोड़कर फरार हो गए

ओवरलोड भरे हुए जप कर लिए हैं। इधर पुलिस की कार्यवाही से खनन माफियाओं में हड़कंप मचा हुआ है। उल्लेखनीय है कि अरावली पर्वतमाला की श्रंखला में एवं वन क्षेत्र में खनन माफियाओं की ओर से अवैध खनन किया जा रहा है और अवैध खनन कर चोरी से पत्थरों की सप्लाई करने में जुटे ओवरलोड ट्रक व ट्रैक्टर-ट्रॉलियां व रोजाना सडक पर सरपट दौड़ते नजर आते हैं। जिसके चलते सदर थाना अधिकारी बालकृष्ण ने पुलिस अधीक्षक नारायण टोगस के निर्देशन में



सदर थाना पुलिस ने अवैध खनन व ओवरलोडिंग के खिलाफ अभियान चलाकर कार्रवाई की।

अभियान चलाकर कार्यवाही करते हुए पुलिस उप अधीक्षक किशोरी लाल के निकटतम सुपरविजन में एक टीम गठित की। जिसने अवैध खनन के खिलाफ कार्रवाई को अंजाम दिया है उन्होंने बताया कि बीती रात खनिज विभाग के अधिकारी अमित शर्मा एवं वन विभाग के अधिकारी केदार लाल योगी को अवैध खनन से भरे हुए ट्रैक्टर ट्रॉली

जते दिखाई दिए। जिसकी सूचना सदर थाना पुलिस को दी गई। सूचना पर थानाधिकारी ने मय जाया नाकाबंदी कर कार्रवाई करते हुए ओवरलोड पत्थरों से भरे हुए चार ट्रक एवं आठ ट्रैक्टर-ट्रॉली जप कर ली है। जबकि इस दौरान चालक ट्रक और ट्रैक्टर ट्रॉली को छोड़कर फरार हो गए। वन विभाग तथा खनिज विभाग के

बाइक चोरी

भुसावर, (निर्सं।) थाना भुसावर के गांव छौंकरवाड़ा में दुकानदार की बाइक को अज्ञात चोरों ने पार कर लिया। जिसकी जानकारी मिलते ही पीडित ने इधर उधर तलाश किया लेकिन बाइक का पता नहीं चला जिसके बाद आस पास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाले गये तो बाइक को चोर ले जाते नजर आया। जिसके बाद पीडित ने भुसावर थाना पर सूचना दी। भुसावर थाने के गांव अतरामपुर निवासी विकास पुत्र रमेश चंद मोना ने बताया कि वह छौंकरवाड़ा कला में बैंक के पास दुकान करता है। वहीं दुकान की बगल में गली के अंदर बाइक खड़ी थी जिसको नजर चुका कर अज्ञात बाइक चोर पार कर ले गया। बाइक नहीं मिलने पर बैंक और टॉल प्लाजा पर लगे सी सी टीवी फुटेज देखे गये तो चोर बाइक को ले जाते नजर आया। जिस पर भुसावर थाने में अज्ञात बाइक चोर के खिलाफ बाइक चोरी का मामला दर्ज कराया है।

आभार जताया

भुसावर। राजस्थान सरकार में सार्वजनिक निर्माण विभाग मंत्री एवं स्थानीय विधायक भजनलाल जाटव द्वारा हाल ही विधानसभा क्षेत्र में विभिन्न सडकों के नवीनीकरण को लेकर करीब 4 करोड़ रुपये की राशि स्वीकृत की। जिसके लिए क्षेत्र के लोगों ने उनका आभार जताया।

असामाजिक तत्वों ने मचाया आतंक

भुसावर, (निर्सं।) कस्बा भुसावर में इन दिनों असामाजिक तत्वों द्वारा आए दिन घर के बाहर खड़ी गाड़ियों को निशाना बनाया जा रहा है कभी गाड़ियों के शीशे तोड़ दिए जाते हैं तो कभी गाड़ियों के साइड शीशों को खोलकर पार करते हुए आमजन को परेशान किया जा रहा है। जिसे लेकर क्षेत्र के लोगों में भारी रोष व्याप्त है। ऐसा ही मामला देखने को मिला कस्बा भुसावर के विश्वकर्मा मंदिर के पास स्थित एक कॉलोनी में, जहां घर के बाहर खड़ी कार को असामाजिक तत्वों ने निशाना बनाते हुए शीशे को तोड़ दिया और फरार हो गए। जिसका पता चलने के बाद पीडित ने इधर-उधर तलाश किया लेकिन बदमाशों की कोई जानकारी नहीं मिली। वहीं दूसरी ओर कुण्डा सडक मार्ग स्थित भैरव बाबा मंदिर पर लगी लाईटों को तोड़ने की भी बात सामने आयी। जिसे लेकर लोगों में भारी रोष व्याप्त हो गया। ज्ञात है कि इससे पहले भुसावर के कानूनगो मोहल्ला स्थित बड़ी हवेली पर चिकित्सक को दिखाने आए मरीज की कार के दोनों साइड शीशों को असामाजिक तत्वों द्वारा खोल कर ले जाने की घटना को अंजाम दिया गया तो उससे भी पहले कार के शीशे तोड़कर सामान पार करने की घटना भी सामने आ चुकी है जिसके बाद भी असामाजिक तत्व पर कोई लगातार नहीं लगा पा रही है।

कहीं कार का तोड़ा शीशा तो कहीं तोड़ी मन्दिर की लाईट

असामाजिक तत्व द्वारा निशाना बनाते हुए कार के पीछे के शीशे को तोड़ दिया और फरार हो गया। घटना का पता चलते ही इधर-उधर तलाश किया लेकिन कोई जानकारी नहीं मिली। वहीं दूसरी ओर कुण्डा सडक मार्ग स्थित भैरव बाबा मंदिर पर लगी लाईटों को भी असामाजिक तत्वों द्वारा तोड़ने की बात सामने आयी। जिसे लेकर लोगों में भारी रोष व्याप्त हो गया। ज्ञात है कि इससे पहले भुसावर के कानूनगो मोहल्ला स्थित बड़ी हवेली पर चिकित्सक को दिखाने आए मरीज की कार के दोनों साइड शीशों को असामाजिक तत्वों द्वारा खोल कर ले जाने की घटना को अंजाम दिया गया तो उससे भी पहले कार के शीशे तोड़कर सामान पार करने की घटना भी सामने आ चुकी है जिसके बाद भी असामाजिक तत्व पर कोई लगातार नहीं लगा पा रही है।

एसडीएम ने ली बैठक

भुसावर, (निर्सं।) कस्बा भुसावर के उपखण्ड अधिकारी कार्यालय पर स्वतंत्रता दिवस मनाये जाने को लेकर विभिन्न अधिकारियों सहित सरकारी एवं गैर सरकारी विद्यालय संस्था प्रधानों की बैठक का आयोजन किया गया। जहां उपस्थित उपखण्ड अधिकारी हेमराज गुर्जर ने जन्मदिन सौंपते हुए आवश्यक दिशा निर्देश दिये। वहीं उपखण्ड स्तरीय कार्यक्रम राजकीय विद्यालय में आयोजित करने को लेकर निर्णय लिया गया। उपखण्ड अधिकारी कार्यालय पर कार्यक्रम विरिष्ठ सहायक नरेंद्र पाण्डेय ने जानकारी देते हुए बताया कि आगामी 15 अगस्त को मनाये जाने वाले स्वतंत्रता दिवस की तैयारियों को लेकर कार्यालय पर उपखण्ड अधिकारी हेमराज गुर्जर द्वारा बैठक ली गई। जहां विभिन्न विभागों के अधिकारियों सहित सरकारी एवं गैर सरकारी विद्यालयों के संस्था प्रधानों ने भाग लिया। बैठक में उपखण्ड स्तरीय कार्यक्रम हर वर्ष की भांति राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय कस्बा भुसावर के परिसर में मनाने का निर्णय लिया गया। वहीं कार्यक्रम के दौरान आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के प्रति आमजन को जागरूक करने के लिए प्रदर्शनी लगाने का भी निर्णय लिया गया।

निशक्तजन एवं दिव्यांग आयोग के अध्यक्ष का स्वागत



निशक्तजन एवं दिव्यांग आयोग के अध्यक्ष उमाशंकर शर्मा (बीच में) का स्वागत किया।

दिव्यांगों को ट्राई साइकिल सुनने की मशीन व स्कूटी दिलवाने सहित सरकार की विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित करवाने की मांग की गई। जिस पर दिव्यांग बोर्ड के अध्यक्ष शर्मा ने सभी दिव्यांगों को तत्काल प्रभाव से सरकार की योजनाओं से लाभान्वित कराने का भरोसा दिलाया। इस दौरान उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि कोई भी व्यक्ति निशक्तजन है चढ़ने फिरने लायक नहीं है उन्हें राजस्थान सरकार स्कूटी प्रदान कर रही है तथा गुगे बहरे हैं उनको सुनने की मशीन राज्य सरकार ने निशुल्क प्रदान कर रही है तथा और भी बहुत सी सुविधाएं राज्य सरकार द्वारा निशक्तजन एवं दिव्यांग व्यक्तियों को दी जा रही हैं। दिव्यांगों और समाज की सेवा करके अपने आपको गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं। प्रत्येक व्यक्ति को समस्या के समाधान के लिए अपना दायित्व समझ कर काम कर रहे हैं। किसी भी व्यक्ति को अगर उनकी मदद की

आवश्यकता है तो हर व्यक्ति के लिए सतों दिन 24 घंटे उनके दरवाजे खुले हैं। उन्होंने सभी को अपना मोबाइल नंबर भी उपलब्ध कराया और समस्या से तत्काल प्रभाव से अवगत कराने की अपील की। इस अवसर पर विष्णु सखारिया, उमेश पाराशर, गौरी पंडित, भरत शर्मा, टीसी व्यास, पुण्ड्र तिथरिया, देवी सहाय, बबलू तिवारी, राम पत्रा, महेंद्र विजयवाड़ा, गजानंद शर्मा, उषेंद्र शर्मा आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

आवश्यकता है तो हर व्यक्ति के लिए सतों दिन 24 घंटे उनके दरवाजे खुले हैं। उन्होंने सभी को अपना मोबाइल नंबर भी उपलब्ध कराया और समस्या से तत्काल प्रभाव से अवगत कराने की अपील की। इस अवसर पर विष्णु सखारिया, उमेश पाराशर, गौरी पंडित, भरत शर्मा, टीसी व्यास, पुण्ड्र तिथरिया, देवी सहाय, बबलू तिवारी, राम पत्रा, महेंद्र विजयवाड़ा, गजानंद शर्मा, उषेंद्र शर्मा आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

चोरों ने दो दुकानों के तोड़े ताले, हजारों की नकदी चोरी

गंगापुर सिटी, (निर्सं।) चोरों ने शुक्रवार रात शहर के अलग-अलग बाजारों में तीन दुकानों को निशाना बनाया। चोरों ने दो दुकानों से करीब 3.2 हजार रुपए से अधिक की नकदी चोरी कर ली। जबकि एक दुकान का ताला नहीं टूटने से चोरी का प्रयास असफल



गंगापुर सिटी में मौका मुआयना करती पुलिस।

पड़ोस के दुकानदार ने उसे फोन कर जानकारी दी

रहा। सूचना मिलने पर कोतवाली थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मौका मुआयना कर चोरी का मामला दर्ज किया है। पीडित हनुमान गुप्ता ने बताया कि उसकी नया बाजार में हनुमान जनरल स्टोर की दुकान है। इस दुकान पर कॉस्मेटिक का व्यवसाय भी संचालित करता है। शुक्रवार रात चोर

किनारे से शटर तोड़कर दुकान में घुस गए और गल्ले में रखे 2.5 हजार रुपए

चुराकर ले गए। चोरी का पता सुबह सात बजे चला जब पास के एक दुकानदार

ने दुकान का शटर टूटा देखा। जिसके बाद पड़ोस के दुकानदार ने उसे फोन किया। उन्होंने बताया कि दुकान से नकदी चोरी होने की सूचना कोतवाली थाना पुलिस को दी। जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची और मौका मुआयना कर चोरी का मामला दर्ज किया है। चोरी का दूसरा मामला सुभाष बाजार का है जहां चोरों ने शिव गरमेट्स की दुकान का ताला तोड़कर 7.2 सौ रुपए चोरी कर लिए। दुकानदार आशीष कुमार गुप्ता ने बताया कि चोरी का पता तब चला जब वह शनिवार को दुकान खोलने सुबह 10 बजे आया। चोरी का तीसरा मामला एक परचून की दुकान का है जहां चोरों ने दुकान के तीन ताले तोड़ दिए। लेकिन चोर दुकान का सेंटर लॉक नहीं तोड़ सके और मौके से फरार हो गए।

चार जुआरी गिरफ्तार

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। सदर थाना पुलिस ने चार जनों को ताश के पत्तों पर दांव लगाकर जुआ खेलते हुए गिरफ्तार कर लिया है।

लम्पी संक्रमण बीमारी की रोकथाम की मांग

सूरौठ (निर्सं।) प्रदेश में गोवंश में फेल रही लम्पी नामक संक्रमण बीमारी की रोकथाम के संदर्भ में भारतीय जनता युवा मोर्चा के करौली जिला अध्यक्ष ने मुख्यमंत्री को पत्र लिखा। भाजपा युवा मोर्चा करौली के जिला अध्यक्ष अंकित शर्मा सूरौठ ने प्रदेश में गोवंश में फेल रही लम्पी नामक संक्रमण बीमारी की प्रभावी रोकथाम के संबंध में मुख्यमंत्री अशोक गहलौत को पत्र में लिखा कि पश्चिमी जिलों में गोवंश में लम्पी नामक संक्रमण बीमारी फेलने से मौत होने के मामले लगातार सामने आ रहे हैं और पशुओं में फेल रही इस बीमारी का संक्रमण कोरोना

संक्रमण की तरह ही भयावह होता जा रहा है प्रदेश के पश्चिमी और उत्तरी जिलों में हजारों पशुपालकों के लिए इस संक्रामक गांठदार लचा रोग से संबंध खड़ा कर दिया है इस संक्रामक बीमारी से पशुओं की मौत होने से पशुपालकों की आजीविका पर भी प्रभाव पड़ रहा है और पशुपालकों के बीच डर का माहौल उत्पन्न हो रहा है। जिस पर करौली भाजपा जिला अध्यक्ष अंकित शर्मा ने इस संक्रामक लंपी नामक बीमारी की प्रसारता को गंभीरता से लेते हुए इसकी प्रभावी रोकथाम हेतु आवश्यक कदम उठाए जाने के संबंध में आपके स्तर से दिशा-निर्देश प्रदान करने का श्रम कारवाये।

नाम परिवर्तन
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि डॉली अग्रवाल पत्नी नवीन कुमार गुप्ता, पुत्री विष्णु कुमार प्रधान निवासी हिण्डौन सिटी, जिला करौली के पासपोर्ट में नाम डॉली गुप्ता है। जबकि सभी दस्तावेजों में इनका नाम डॉली अग्रवाल है। अब नए पासपोर्ट में ये अपना नाम डॉली अग्रवाल काना चाहती है। दोनों नाम एक ही व्यक्ति के हैं। मविध्य में इन्हें डॉली अग्रवाल के नाम से ही जाना जावे।

आम सूचना
मैं बहलफ बयान करता हूँ कि मेरा पुत्र फिरोज खान मेरा व मेरी पत्नी का कहा नहीं मानता है। गलत संगत में पड़ गया लोगों से कर्ना भी ले रखा है। समझने पर हमसे लड़ाई झगड़ा कर मारपीट पर आमादा हो जाता है। मैंने फिरोज को अपनी समस्या चल व अचल सम्पत्ति से बेदखल कर दिया है फिरोज से कोई भी व्यक्ति किसी प्रकार का सम्बन्ध रखेगा या लेन-देन करेगा तो वह स्वयं जिम्मेदार होगा इसकी कोई जिम्मेदारी नहीं होगी सूचित है। भवदीय-फरीक मोहम्मद 50 वर्ष, जाति मुसलमान भिस्ती नि. चूली की बगोची त. गंगापुर सिटी (स.म।)

फसल को उजाड़ा, मामला दर्ज

बयाना, (निर्सं।) बयाना उपखंड के गांव खोहरा में आपसी रंजिश के चलते खेत में बोई धानरे की फसल को ट्रैक्टर से हल चलाकर नष्ट कर दिया। पीडित किसान रामलाल धाकड़ ने कोर्ट इस्तगाला के जरिए पुलिस कोतवाली में मामला दर्ज कराते हुए बताया है कि उसने अपने खेत में बाजरे की फसल

बोई थी। जिसमें आरोपी मोहनसिंह थानसिंह, समसिंह गुलाबचंद व उदयराम, आदि ने ट्रैक्टर से हल चलाकर नष्ट कर दिया है। पहले भी आरोपीयों ने उसकी आलू व गेहूं की फसल को इसी प्रकार नष्ट कर दिया था। पुलिस ने मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू की है।

शेरपुर विद्यालय को मिला सर्वश्रेष्ठ स्वच्छ विद्यालय पुरस्कार

श्रीलपुर, (निर्सं।) भारत सरकार द्वारा आयोजित स्वच्छ विद्यालय पुरस्कार के लिए राजस्थान से शेरपुर सहित 26 विद्यालयों के राष्ट्रीय स्तर के लिए चयन होने पर जिले के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय शेरपुर को पुरस्कृत किया गया। जयपुर के होटल में आयोजित भव्य राज्य स्तरीय समारोह में मुख्य अतिथि अतिरिक्त मुख्य सचिव स्कूल शिक्षा पवन कुमार गोयल, राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद के राज्य परियोजना निदेशक डॉ. मोहन लाल यादव, यूनिसेफ की राष्ट्रीय कोर्डिनेटर मारिया ने विद्यालय के स्वच्छता प्रभारी राजेश शर्मा को स्मृति चिन्ह व प्रशंसा पत्र तथा प्रोत्साहन स्वरूप स्कूल विकास हेतु 2.5 हजार की राशि देकर सम्मानित किया गया।



राज्य स्तरीय सम्मान समारोह में अतिरिक्त मुख्य सचिव स्कूल शिक्षा व समसा के राज्य परियोजना समन्वयक ने सम्मानित किया।

विद्यालय का राष्ट्रीय स्तर के लिए स्वच्छ विद्यालय पुरस्कार मिलने पर शेरपुर विद्यालय प्रबंधन समिति, शिक्षकों व बाल संसद के पदाधिकारियों स्वच्छ स्काउट दलों तथा कक्षा वार बने दल नायकों ने

ट्रॉफी व प्रशस्ति पत्र हाथों में लेकर हर्ष जताते हुए विद्यालय का राष्ट्रीय स्तर के लिए अंतिम चयन हो इसके लिए संकल्प लेते हुए सामूहिक जिम्मेदारी ली। स्वच्छता प्रभारी राजेश शर्मा ने बताया कि बच्चों को स्वच्छता

के लिए प्रेरित करने हेतु प्रत्येक कक्षा के साथ स्वच्छ स्कूल परिसर में जगह-जगह डस्टबिन रखे गए। मिड डे मील के खाने से पहले सभी बच्चों को हाथ धोने के लिए साबुन एवं हैंड वॉश के साथ वॉश बेसिन पर हाथ साफ करने

के लिए तोलिया रखी गई है। इसके साथ ही विद्यालय में हरा धरा गार्डन, छात्र एवं स्कुल की सुरक्षा के लिए सीसीटीवी कैमरों की निगरानी के साथ स्मार्ट टीवी के माध्यम से शिक्षण कार्य कराया जाता है।

गैंगरेप का आरोपी गिरफ्तार

बयाना, (निर्सं।) 14 साल की नाबालिग से गैंगरेप के मामले में पुलिस ने एक साल से फरार चल रहे आरोपी युवक को गिरफ्तार किया है। आईटीआई के छात्र आरोपी युवक को पुलिस ने मध्यप्रदेश के दतिया जिले से पकड़ा है। गिरफ्तार आरोपी दिल्लीप गुर्जर है। आरोपी, पुलिस से बचने के लिए पिछले कुछ समय से दतिया में प्रसिद्ध आध्यात्मिक संत पंडोखर सरकार के आश्रम में पहचान छुपा भक्त बनकर रह रहा था। पुलिस ने आरोपी को वहीं से गिरफ्तार किया है। आरोपी को पुलिस अब पॉक्सो कोर्ट में पेश करेगी। बयाना थाना इलाके के एक गांव में 24 जुलाई 2021 की शाम करीब 7 बजे 14 साल की लड़की शौच करने जंगल की तरफ गई थी। तभी दूसरे गांव निवासी विष्णु गुर्जर अपने साथी दिलीप के साथ नाबालिग का अपहरण कर ले गया था। आरोपी नाबालिग को बाइक पर बिठाकर ले गए थे। दोनों आरोपीयों ने रात को गांव के बाहर पहाड़ों में नाबालिग से जबर्जुल्बुकी किया और उसे एक सूखे कुएं में पटक गए। अगले दिन प्रामोणियों को नाबालिग कुएं में मरने के लिए चिल्लाती मिली थी। कुएं में फँकने से नाबालिग के शरीर में चोटें भी आ गई थीं।

दो को सर्प ने डसा

बयाना, (निर्सं।) बारिश के मौसम में अब तरह तरह के कीट पतंगों व विशेषतः जीव जंतुओं की हलचल बढ़ने लगी है। यह जंतुओं की हलचल बढ़ने लगी है। जब विशैले जीव जंतु आए दिन लोगों पर अचानक हमला कर उन्हें डंक मारने या डसने भी लगे हैं। बयाना के राजकीय अस्पताल से प्राप्त जानकारी के अनुसार इन दिनों सर्पदंश के मामले सबसे ज्यादा आ रहे हैं। आज भी बयाना अस्पताल में सर्पदंश से मूर्छित हुए एक मजदूर युवक को व एक बालिका को उपचार के लिए लाया गया। मजदूर युवक मादपुर निवासी मनोज जाटव पुत्र मंगतराम बताया है। जो भवन निर्माण का काम करते समय सर्प ने डस लिया बताया। जिसे उसके परिजन अस्पताल में उसका उपचार पूरा होने से पहले ही चुपचाप झड़फूकवाओं के चक्कर में ले गए। वहीं दूसरी बालिका गांव सालाबाद निवासी जितेन्द्र गुर्जर को नाबालिग कुएं में मरने के लिए चिल्लाती मिली थी। कुएं में फँकने से नाबालिग के शरीर में चोटें भी आ गई थीं।

कार्यालय प्राचार्य, रामेश्वरी देवी कन्या महाविद्यालय भरतपुर

Email-rdgirls@gmail.com, www.dce.rajasthan.gov.in
फोन नं. 05644-222774
क्रमांक: रा.दे.क.म./स्टोर/2022-23/6283
दिनांक: 06.08.2022
कैन्टीन हेतु खुली बोली सूचना
राजकीय महाविद्यालय में कैन्टीन संचालन करने हेतु बोलिया आमन्त्रित की जाती है। बोली प्रपत्र एवं शर्तें किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय में रुपये 200 का शुल्क जमा करवा कर प्राप्त की जा सकती है। कार्य हेतु महाविद्यालय को रुपये 4200/- किराया प्रतिमाह की दर से चुकाना होगा तथा अमानत राशि रुपये 1000/- बोली प्रपत्र के साथ महाविद्यालय अन्तिम तिथि/समय दिनांक 17.08.2022 को दोपहर 2.00 बजे तक जमा करवाना अनिवार्य होगी। बोलियां सौंपेदिन सायं 3.00 बजे उपस्थित निविदादाताओं के समक्ष खोली जाएगी।
प्राचार्य
रामेश्वरी देवी कन्या महाविद्यालय
भरतपुर (राज.)